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t6dz, 30.11.2022 r.

dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie podstawowym na Dostarczenie, roztadunek i
montaz hali namiotowej na potrzeby projektu ,,Prosto od rolnika” — ryneczek wojewédzki,
znak sprawy: 4/DA/2022

t6dzka Agencja Rozwoju Regionalnego S.A., dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 1 i ust. 2 ustawy
Prawo zamoéwien publicznych ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019r Prawo zaméwien publicznych ((t.j.
Dz. U. z 2022r., poz. 1710 ze zm.) informuje, ze wplynely pytania od Wykonawcéw w ww.
postepowaniu przetargowym.

1. § 2 ust. 1 — Czy termin dostarczenia i zamontowania hali namiotowej mozna wydtuzy¢ do 15
stycznia 2023r. ?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na wydtuzenie terminu realizacji umowy do dnia 10
stycznia 2023 r.

2. § 2 ust. 3.- Czy termin przediozenia przez Wykonawce projektu konstrukcyjnego hali
namiotowej mozna wydiuzy¢ do 14 dni od daty zawarcia umowy?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na przediozenie przez Wykonawce projektu
konstrukcyjnego hali namiotowej w terminie do 7 dni roboczych od daty zawarcia umowy.
Jednoczesnie zamawiajacy wprowadza modyfikacje § 2 ust. 3 wzoru umowy, ktéry
otrzymuje brzmienie:

»WVterminie do 7 dni roboczych od dnia zawarcia umowy, Wykonawca zobowigzany jest przediozyé
projekt konstrukcyjny hali namiotowej (sktadajgcy sie z czesSci rysunkowej i opisowej), bedacy
podstawg do sporzadzenia projektu architektoniczno-budowlanego hali namiotowej. Projekt
wymaga akceptacji Zamawiajgcego, z zastrzezeniem, ze akceptacja ta nie zwalnia Wykonawcy
z odpowiedzialnosci za prawidtowy dobér parametréw i konstrukcji hali namiotowej. Zamawiajacy
informuje, ze uzyskat zaswiadczenie o braku podstaw do wniesienia sprzeciwu na realizacje
tymczasowego obiektu budowlanego i na podstawie art. 37a ustawy Prawo budowlane zamierza
wystgpi¢ o wydanie pozwolenia na budowe tymczasowego obiektu budowlanego. Zamawiajacy
wystgpi 0 wydanie pozwolenia na budowe we wtasnym zakresie.

3. § 2 ust. 5 - Czy mozliwe jest usuniecie zapisu dotyczacego ponoszenia przez Wykonawce
petnej odpowiedzialno$ci za szkody spowodowane w trakcie uzytkowania hali namiotowe;j.
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody na usuniecie zapisu. Z uwagi na fakt, ze
montaz zostanie dokonany przez Wykonawce, to Wykonawca ponosi odpowiedzialnos¢ za
szkody spowodowanie w trakcie uzytkowania hali namiotowej, wynikajace z niewlasciwego

montazu.

4. § 2 ust. 5 lit b)- Czy mozliwe jest usuniecie zapisu o koniecznosci ubezpieczenia robét
montazowych z tytutu szkdd oraz od odpowiedzialnosci cywilnej?

Odpowiedz: Nie, wymog taki wynika z umowy dzierzawy terenu, na ktérej montowana bedzie

hala namiotowa.
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5. § 2 ust. 5 lit. c)- Czy mozliwe jest usuniecie zapisu o niezwlocznym uprzatnieciu i wywozie
wszelkich $mieci i odpadéw oraz dodanie w innym miejscu umowy, ze strong odpowiedzialng
za uprzatniecie i wywoz $mieci i odpaddéw jest Zamawiajgcy?

Odpowiedz: Nie, Smieci i odpady powstate w trakcie montazu, zobowigzany jest usunaé

Wykonawca.

6. § 2 ust. 5 lit. e) -Czy mozliwe jest catkowite usuniecie zapisu ?
Odpowiedz: Nie, wymaég taki wynika z umowy dzierzawy terenu, na ktérej montowana bedzie
hala namiotowa.

7. § 2 ust. 6. Lit a) - Czy mozliwa jest zmiana zapisu na o$wiadczenie kierownika z upr.
Budowlanymi o wykonaniu prac budowlanych zgodnie z przepisami oraz pozwoleniem na
budowe wraz z kopig dokumentéw potwierdzajacych uprawnienia dla kierownika budowy oraz
posiadaniem przez niego obowigzkowego ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej?

Odpowiedz: Zamawiajacy modyfikuje § 2 ust. 6 lit. a wzoru umowy i nadaje mu nastepujace
brzmienie: ,,o§wiadczenie kierownika z upr. budowlanymi o wykonaniu prac budowlanych
zgodnie z przepisami, sztuka budowlang oraz zgloszeniem realizacji tymczasowego obiektu
budowlanego/pozwoleniem na budowe wraz z kopia dokumentéw potwierdzajacych
uprawnienia dla kierownika budowy oraz posiadaniem przez niego obowigzkowego
ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilne;j.

8. § 2 ust. 6 lit. b)- Czy mozliwa jest zmiana zapiséw na atesty potwierdzajgce trudnopalno$é
plandeki PVC?
Odpowiedz: Zgodnie z OPZ.

9. § 3 ust. 4- Czy maksymalny czas wykonania naprawy mozna wydtuzy¢ do 14 dni?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na wydtuzenie maksymalnego czasu naprawy do 7
dni roboczych.

10. § 4 ust.1- Czy zaptata wynagrodzenia moze zosta¢ roziozona na 3 transze: 40%
wynagrodzenia w terminie 7 dni od daty podpisania umowy, 40% wynagrodzenia na dzien
przed montazem hali namiotowej oraz 20% wynagrodzenia po zamontowaniu hali namiotowej
potwierdzonym protokotem odbioru?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

11. § S ust. 1 lit. a)- Czy mozliwa jest zmiana wysoko$ci kary umownej w razie odstgpienia od
umowy z winy Wykonawcy na 10% wartosci netto wynagrodzenia?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

12. § 5 ust. 1 lit. b)- Czy mozliwa jest zmiana wysoko$ci kary umownej za niedotrzymanie terminu
wykonania na 0,1% warto$ci netto wynagrodzenia za kazdy dzien zwtoki?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

13. § 5 ust. 1 lit. ) Czy mozliwa jest zmiana wysokosci kary umownej za zwtoke w wykonaniu
naprawy na 0,1% wartosci netto wynagrodzenia za kazdy dzieri zwtoki?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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14.§ 5 ust 2- Czy mozliwa jest zmiana tacznej wysokosci kar umownych natozonych na
Wykonawce do kwoty maksymalnie 10% wynagrodzenia brutto Wykonawcy?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

15. Czy dach musi by¢ pneumatyczny? Mamy w ofercie podwdjny z tkaniany PVC.
Odpowiedz: Zgodnie z OPZ.

16. Czy termin 5.01.23r. jest sztywny?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na wydtuzenie terminu realizacji umowy do dnia 10
stycznia 2023 r.

17. Co to znaczy $cianki PCV sznurowane?

Odpowiedz: Zamawiajacy rozumie zapis $cianki PCV sznurowane, jako zastosowanie
mozliwosci otwieranie i zamykania scian hali poprzez sznurowanie zamontowanymi linkami
i otworami ( typowy sposéb zasznurowywania namiotu).

18. Pytanie dotyczy pkt. 7c opisu przedmiotu zaméwienia. Poprosze o informacje, czy do produkc;ji
hali mozliwe jest zastosowanie materiatu Mehler, ktérego specyfikacje dosytam w zatgczniku.
Materialy PVC z zatozenia klasyfikowanie sg jako trudnopalne, nie majg jednak atestu
niepalnosci.

Odpowiedz: Zgodnie z OPZ.

19. Czy termin realizacji 5 stycznia jest ostateczny?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na wydtuzenie terminu realizacji umowy do dnia 10
stycznia 2023 r.

Zamawiajacy jednoczesnie modyfikuje zapisy SWZ (w tym wzor umowy) oraz ogloszenia w
sekcji IV — Przedmiot zamoéwienia pkt. 4.2.10, ktére s3 wiace dla Wykonawcow.

1. W OPZ pkt. 7 ppkt. b
Przed modyfikacja:
7. Po dokonaniu montazu (najpézniej w dniu dokonania odbioru korcowego), Wykonawca
zobowigzany jest dostarczy¢:
a. atest niepalnosci namiotu.
Przed modyfikacja:
7. Po dokonaniu montazu (najpézniej w dniu dokonania odbioru koncowego), Wykonawca
zobowigzany jest dostarczy¢:
c. dokument potwierdzajacy klasyfikacje B-s2,d0 poszycia gérnego i bocznego namiotu.




LODZKA AGENCJA ROZWOJU REGIONALNEGO S.A.

ul. Narutowicza 34, 90-135 £.6dz, tel.: 42 208 92 01 v tA R R

e-mail: kontakt@larr.lodz.pl, www.larr. pl

4. W ogloszeniu o zamoéwieniu
Przed modyfikacja:

4.2.10.) okres realizacji zamoéwienia albo umowy ramowej: do 2023-01-05

Po modyfikaciji:
4.2.10.) okres realizacji zaméwienia albo umowy ramowej: do 2023-01-10.

Wykonawca zobowigzany jest do uwzglednienia powyzszej modyfikacji od dnia jej udostepnienia.
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